

▶ **ВЫСТАВКИ**

Деньги любят лицезрение

Юлия МИТРАХОВИЧ, «ГВ»,
фото Анны ПАЩЕНКО, «ГВ»

Хранилищем денег можно назвать картинную галерею Г. Х. Ващенко, где в общем доступе находятся триллионы, а может и больше, долларов. Все купюры – экспонаты выставки «Доллары стран мира XIX-XXI веков».

Выставка бонистики – это богатство из собрания витебского коллекционера Леонида Ялова. В картинной галерее представлено 272 экспоната, большинство из которых – настоящие банкноты, которые использовались или используются в 25 странах мира. Это деньги США, государств Африки, Азии, Америки и Австралии. Гомельчане могут увидеть и не совсем доллары. Речь идёт об экспериментальных «зелёных» Антарктиды с изображением пингвинов и тюленей. Эти купюры в качестве платёжного средства используют полярники. Некоторые банкноты «ходят» только на территории конкретных военных американских баз. На выставке также представлены деньги преисподней, которые китайцы приобретают для усопших и сжигают в специальных печах при храмах, чтобы покойники на том свете могли откупиться от дьявола.



Если вы думаете, что доллары – это зелёные бумажки с изображением только президентов США, то это не так. Женщины, собирающие урожай, оркестры, природа, подписание документов – картинки на купюрах захватывают. Кроме того, можно проследить, как старела королева Елизавета (её изображение встречается на долларах чаще всего). И увидеть результаты зимбабвийской инфляции на купюрах номиналом в триллионы.

На вопрос, не страшно ли без охраны держать в галерее столько денег, сотрудники лишь улыбаются:

@ Больше фото на newsgomel.by



– Мы доверяем своим посетителям... Ну и системе безопасности. Насладиться видом денег, ведь они любят не только пересчёт, но и лицезрение, можно до 14 февраля.

Дело – в знаках

Екатерина ХОРОШИНА,
фото автора

Проект Центральной городской библиотеки имени А. И. Герцена «Выставочное пространство – знакомым» продолжает знакомить гомельчан с талантливыми людьми города. До 7 февраля вниманию посетителей представлена выставка художника Олега Боклага «Знаки».



Взять в руки карандаш молодой человек решил после занятий керамикой, живописью и лепкой из глины. Заинтересованность знаками – давнее увлечение, появившееся на занятиях по искусствоведению. На вопрос, было ли самостоятельным решением связать



свою жизнь с искусством, молодой человек признаётся, что, родившись в творческой семье, иначе вряд ли получилось бы.

В своих работах художник постарался передать знаковую идею графического искусства. Картины выполнены в чёрно-белом цвете, изредка с использованием красного. Для рисования в стиле графики Олег использует минимум инструментов: простой карандаш, лайнер, тушь и изограф.

– Живопись, керамику, графику – всё пронизывает «красная нить» символизма, – признаётся художник. – Каждый человек сам для себя выбирает знаковое содержание той или иной картины, а название лишь подчёркивает идейную задумку работы.

В планах у Олега Боклага – продвижение на республиканский и международный уровень: – Пора выходить за пределы страны, – шуточно говорит автор выставки.

Для частных клиентов

Нужны деньги? Мы вам поможем

ВТБ

Кредиты наличными на любые цели

Когда январские будни кажутся серыми и холодными, душа начинает требовать праздника. Кто-то считает это обычной меланхолией, на которую не стоит обращать внимания. Однако если перетерпеть для вас не выход, банк ВТБ готов поделиться секретами правильной подготовки к морозной зиме.

Первым делом понадобится финансовая поддержка. И она у вас обязательно будет! Ведь этой зимой банк ВТБ предлагает всем постоянным и новым клиентам кредиты наличными от 500 000 до 150 000 000 рублей. Быстрые в получении и простые в оформлении:

- вам не придётся платить за пакет услуг;
- комиссии за получение кредитных средств полностью отсутствуют;
- залог, поручители и обязательная страховка не требуются;
- досрочное погашение не предполагает дополнительных платежей;
- предварительное решение принимается даже без справки о доходах;
- а при получении зарплаты на карточку банка ВТБ справка о доходах не нужна вовсе.

Меняйте жизнь к лучшему и меняйтесь сами

Теперь, когда вопрос о поиске денег не отвлекает, можно приступить к самому главному. Давно

хотели выучить английский, освоить хотя бы азы программирования или записаться на дизайнерские курсы? Пора сделать первый шаг!

Научиться чему-то процесс не 2-3 занятий. Однако чем быстрее вы откроете для себя новые знания, тем быстрее удастся обзавестись любимым хобби или даже сменить род деятельности. Если в жизни разочарований стало больше, чем удовольствий, необходимо расширить горизонты, находить то, что действительно радует, и смело идти к своей цели. Доверьтесь своему внутреннему голосу и кредитам наличными от банка ВТБ, которые могут быть оформлены на срок до 60 месяцев по вашему усмотрению.

Покупайте то, что нравится

Иногда мы слишком много внимания уделяем цене и забываем о том, чего нам на самом деле хочется.

Вот это ярко-красное платье могло бы украсить гардероб, но оно слишком дорогое. А сапожки на шпильке обувь не повседневная, придётся взять более практичный и более бюджетный вариант. И вместо ресторана для празднования Дня рождения мы выбираем маленькое кафе или вовсе зовём гостей домой экономим деньги и тратим несколько часов своего праздника на готовку...

Знакомы такие ситуации? Предлагаем вам забыть о них хотя бы ненадолго. Купите смартфон, если до сих пор пользовались кнопочным телефоном, или новый кухонный комбайн с большим разнообразием функций, а не из-за поломки старого. Поверьте, вы заслужили получить то, чего вам так долго хотелось.

И не забывайте отдыхать в сказочно красивых местах

Солнце, море, песчаный пляж, дайвинг, покорение горных вершин – вот они, настоящие лекарства от пасмурного настроения. Если в прошлом году у вас ещё не было отпуска, соберите всю семью и отправляйтесь в увлекательную поездку по Европе. А если вы уже успели отдохнуть, насладитесь мини-форматом путешествий. Уик-энд в санатории зарядит бодростью и отличным самочувствием. И в туре по городам нашей страны тоже можно фотографироваться на фоне исторических достопримечательностей, насладиться живописными пейзажами и приобрести сувениры для всех друзей и родственников. Поездка всё ещё кажется немного расточительной для семейного бюджета? Попробуйте взглянуть на ситуацию иначе. Если необходимую сумму разделить на несколько частей, она больше не будет выглядеть такой уж огромной:

Сумма кредита, млн. руб.	Ежемесячный платеж сроком на 60 месяцев
5 000 000	302 000
10 000 000	603 000
30 000 000	1 809 000
50 000 000	3 014 000
100 000 000	6 027 000
150 000 000	9 041 000

Теперь, чтобы вам не пришлось терзаться вопросом, где и сколько необходимо будет платить,

банк ВТБ предусмотрел фиксированную сумму и возможность погашения во всех офисах банка (вне зависимости от того, где именно вы получили кредит) или в любом отделении РУП «Белпочта».

Не ждите больших праздников, чтобы порадовать себя и близких. Дарите счастливые мгновения сегодня

Более подробную информацию о кредите банка ВТБ вы можете узнать на сайте или по телефону Центра клиентской поддержки:

г. Гомель,
ул. Советская, 32а,
тел: 77-67-15, 77-75-31

Заявка по телефону (центр клиентской поддержки):

(+375 17) 309-15-15
(+375 29) 309-15-15
(+375 33) 309-15-15

Пн.-пт.: 9⁰⁰19⁰⁰, сб: 10⁰⁰16⁰⁰

Заявка по СМС: отправьте слово «кредит» на номера

(+375 33) 309-15-15
(+375 29) 309-15-15

www.vtb-bank.by